

# GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

MTN/3E/DOC/7/Add.4/Corr.1  
18 December 1974

Special Distribution

## Multilateral Trade Negotiations

### GROUP 3(a) - BASIC DOCUMENTATION

#### Inventory of Quantitative Import Restrictions Applied by Countries Covered by the Joint Working Group

#### Corrigendum

#### JAPAN

The following corrections should be made to the original document, to take account of data communicated to the secretariat by Japan:

<u>Page</u>	<u>BTN</u>	<u>Paragraph</u>	<u>Alteration</u>
4	03.01	(c)	Delete the last sentence including import value figures ("imports have increased recently: <u>1966</u> <u>1971</u> (includes products \$127 million \$416 million in the restricted categories)")
5	03.02	(c)	Delete last sentence including import value figures.
6	03.03	(c)	Delete last sentence including import value figures.
18	11.01	(a)	Delete "of Kao-liang and other grain sorghums".
22	12.08	(a)	Replace "and ex 12.08-2(3)," by "and ex 12.08-2(3);"
22	12.08	(c)	Delete the last sentence including import value figures ("imports have increased recently: <u>1966</u> <u>1971</u> (includes products \$127 million \$416 million in the restricted categories)")
27	20.06	(a)	Replace "other fruit pulps (ex 20.06-2-(1))" by "other fruit pulps (ex 20.06-2-(2))."

./.